OTBOPOYHBIN TAIL. BTOPOM TYP. 3A/IAYM. PEHIEBHHUK.
10 kaace.
Bpems Beinosinenus 180 munyT. Bcero 3a 3apaun 100 6as108

KPUTEPUHU OLIEHUBAHWA

Pemenne xaxnoit 3asaun JO/MKHO GBITH BBHINOMHEHO MAKCHMAIBHO MOAPOOHO, MOCKOIBKY
MTOroBas OLIEHKa YYHTHIBACT TO, KaKOil IPOLEHT NPHBEJCHHOTO PEIICHHS SBISETCS BEPHBIM.
BepHbIM 10JDKHO NPU3HABATHCS 1000 KOPPEKTHOE pelIeH e IPUBEICHHOM 3a/1aul, HE3aBUCHMO
OT TOr0, HACKOJBKO OHO COBMAJaeT ¢ aBTOPCKMM. bonee noapoOHBIE W MOJIHBIE pelIeHUS
OUeHUBAIOTCA GonbMM KonuyecTBOM GayuioB. Ecim »iOpH NPUXOJMT K BBIBOIY, YTO 3aj]aya
CKOpee pelleHa, YeM He pelieHa, TO OLEeHKa JO/DKHA ObITh GoJIbie MOJOBUHEI OT MAKCHUMAIIBHO
BO3MOJKHO#M, B IPOTHBHOM Clly4ae — MEHblIe. PEKOMEHIyeTcss NpucBanBaTh Gailjibl 3a KaxIblii
LIar B peLICHUH 3a/1a4H.
Apudpmernyeckue OmMMOKH He JODKHBI TPHUBOANTH K CYLIECTBEHHOMY COKpAIEHHIO Gajuios,
MOCKOJIBKY Ha OJIMMIIMAJE, B TEPBYIO O4epe/ib, MPOBEPSAETCS HE YMEHHE XOpOLIO CYHTAaTh, a
YMEHHE HECTAHAAPTHO MBICIUTE. [Ipu Hanuuuy ommMOKK HYXKHO HAlTH ee ¥ CHU3UTH 6aJLT UCXO/Is
M3 CTENeHH €€ CYIIeCTBEHHOCTH.

3apaua 1 (20 6annoB) «babymKkHH CyHIy40K»

A) B npennsepun Hosoro roja, npu BeiGope u odOpMIIEHHH TOAAPKOB, 0COOLIM
CIIpocoM y kuTelnel roposa ColoBbEBCK MOJB3YIOTCA pelKHE aHTHKBapHBIE H3JENHs W
CyBeHHMphl. AHTHKBapHas JaBKa «baOyIIKuH CyHIy4oK», KyITUB MAJAXUTOBYIO LIKATYIKY
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Onumnuaaa MKOJILHUKOB 10 SKOHOMHKE B paMKax 29 MeXIyHapOJHOI0 3KOHOMHYECKOro
¢ecruBans mxonsHUKOB «Cubupuana. Illar B meuty»
16.01.2022r.
py4HO# paGoTsl u hapdopoByro cTaTyaTKy «PoxaecTeHcKas Enodka» 3a 22500 pybneid,
npozaina ux, noayaus 40% npubsLIn.

3a kaKyio LeHy ObUIH KyIUIeHBI LIKATYJIKa ¥ CTaTy3TKa, €CJIH IPH MPOoJAaXe MKATYIIKH
6b1U10 noydeHo 25% npubsuiy, a ctatysatku — 50%7?

B) Cneumanuctsl aHTHKBapHOW aBkM «baOyHmIKMH CYHIy4OK» BBISCHSIOT, Kak
u3MeHHuTCs 06beM crpoca Ha dapdopoBsle CTATYITKH, IPH OJHOBPEMEHHOM YBEIHYEHUH
JIOXOJIOB MOCTOSHHBIX KIMeHTOB Ha 30% U MOBBIIIEHUHU LIEH HA JaHHBIM THII TOBapOB Ha
10%, eciiM M3BECTHBI CJIEAYIOIIME MOKa3aTeld 3JaCTHYHOCTH CIIpOCa: 3JIaCTHYHOCTH
cripoca no nenam (ICLL) = E (P) = -2,2; anactuurocTs cnpoca no goxoay (ICH) =E (I) =
1.3

Pemenne:

A) ITycts, X — 11eHa npuoOpeTeHus IKATYJIKH (3aTpaThl Ha IpUOOpeTEHHeE).

V — nena npuobperenus ¢paphopoBoit cTaTydITKH (3aTpaThl Ha IPHOOPETEHHE).

X+Y=22500(1)

Hopma nipuosumi = [IpuGsuis/3aTpatsl (lleHa NpHOOpeTeHus)

W13 ycnosus 3amaun, 25% ot uens! mkatyiaka (0,25X) u 50% ot 1eHsl cTaTys3TKH
(0,5Y) cocraBunu Bmecte obume 40% npubsum (0,4x22500). ITomywaem BTOpOE
ypaBHeH#ue: 0,25X + 0,5Y = 9000 (2)

CocTaBUM H peLIMM CUCTEMY YPaBHEHHIA:

| X+ Y =22500

0,25X +0,5Y =9000

U3 nepsoro ypaBHenus: X = 22500 —V; 0,25(22500 — V) + 0,5Y = 9000

5625 - 00,25Y + 0,5Y = 9000, 0,25Y = 3375

YV = 13500 - umena npuobGperenuss ¢apdoposoii craryatku (10 GaasoB — 3a
cocTaB/IeHHE H pellieHHe CHCTeMbl YPABHEHHH).

X = 22500 — 13500 = 9000 pyGueii - eHa npuodpeTeHus mKaTyakH (2 6aaaa).

b) OCILI = % u3smeHeHus oobema cripoca / %o U3MeHEHHs LIeHbl TOBapa

% n3meHenus oobema crpoca = ICL] x % u3MeHeHHus 1IeHbl ToBapa

DCJ1 = % u3meHeHus: oobema cripoca / % U3MEHEHHs JOXO/0B MOKynaresjen

% usmenenus obsema ciipoca = ICJI x % u3MeHeHHUs NOX010B MOKynaTenen

[Ipu 0HOBPEMEHHOM M3MEHEHHH LIEHbl TOBapa M J10X0/a MOKyIaTele:

% wu3menenus oobema crnpoca = DCL] x % u3menenus uens! Toapa + ICJ x %
U3MEHEHHUs J0XO0/10B nokynaresuei = -2,2 X (+10%) + 1,3 x (+30%) = -22% + 39 = +17%.

Takum o6pa3oM, B pe3yibTare yBeJIMYeHUs LeHbl crnpoc cHu3uTCca Ha 22%, B
pe3yJbTaTe MOBBIIEHHUS J0XO0B KIHEHTOB Cripoc yBenuuutes Ha 39%. Biusuue oboux
(aKTOpOB NPHBEIET K YBEJIMYESHHUIO cripoca Ha (apdopossie cTaTyaTkd Ha 17% (8 6aios
— 32 npuMeHeHue Gpopmy. u 060cHOBaHHE BBIBO/A).

Otrser: A) 9000 pyOaeii - umena npuoOperenns mkaryiaku; 13500 - unena
npuobperennsi pappopoBoi CTATYITKH;

B) Cnpoc Ha ¢papdopoBbie cTATY3ITKH yBean4uuTces Ha 17%.

3anaua 2 (20 6amnoB) «IloaroroBka Kk HOBOMY y4eOHOMY roay»

B pamkax [OAroTOBKH K HOBOMY y4eOHOMY roay DKOHOMHYECKHH JIMLIEH 3aKynaer
yueOHyI0, METOJMYECKYI0 H CHpaBo4Hyio juteparypy. Croumocte 70 3K3eMIUIIpOB
CNIPaBOYHMKOB 110 (usrke u 60 K3EMIUIIPOB CIPABOYHUKOB 110 XMMHH cocTasisna 23000
py6ueii. B neiictBuTensHOCTH 32 Bee yueOHBIe nocobus ynnatunu 19100 pybneid, Tak kak
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Obl1a nosryyeHa CKUIKa [P OIIaTe: Ha CIPaBOYHUKH 1O dusuke — 15%, a Ha CIpaBOYHHUKH
no xumuu — 20%.

AIMUHHCTpaLUs JUIEes NPHHSJIA pPellleHHe CIKOHOMJICHHBIe I€HbI'M HANpaBUTh Ha
MOKYTIKY KOMIUIEKTOB 00OpYyAOBaHHUs Ul LIKOJBHOrO KabuHeTa XUMuH B Konmvectse 10
HITYK.

1)  Onpenenute GpakTHUECKYIO LIEHY KaXKJ10ro yueGHOro nmocobus.

2)  XBaTHUT JIM COKOHOMJICHHBIX JIEHET Ha MOKYNKy obopynoBaHus s KabuHeTa
XHMHH, €CJIH XMMHYECKHH 3aBOJl ropoja IUlaHupyeT KynuTh poBHO 100 KOMIUIEKTOB.
PrrHouHOE npesnoxxkeHue KOMIUIEKTOB o0opyaoBaHus onuckiBaeTcs: Gynkuuen Qs = P -
300, a cipoc co croponsl mkoJa onuckiBaeTcs pynkuueit Qd = 1500 — 4P (Q — xonuuecTBO
KOMILIEKTOB, IIT., P — ux nexa, pyoneii).

Pemenne:

1) Ilycts, X — nepBoHavaabHas [ieHa CIIpaBOYHHUKA 110 (PU3HKeE.

0,85X — nexa crpaBoYHHUKA 110 (PU3MKE CO CKHIKOM.

Y — nepBoHa4allbHasl 1IeHa CIIPABOYHHUKA 110 XUMHH.

0,8Y — niena crpaBo4HHKa 110 XMMHHU CO CKHJIKOH.

CocraBuM M pelIdM CUCTEMY YpaBHEHHH:

| 70X + 60Y =23000
59,5X +48Y = 19100

N3 nepsoro ypaBHenus: X = (2300 — 6VY)/7; 59,5(2300 — 6Y)/7 + 48Y = 19100

136850 —357Y + 336V = 133700; -21Y =-3150

Y = 150 pybneii - nepBoHauaibHas lleHa CnpaBoYHUKA Mo XuMuM (7 6a10B — 3a
cocTaBJ/IeHHe H pellleHHe CHCTeMbl YPaBHEHHIH).

150 x 0,8 = 120 py6Guneii - neHa cripaBOYHMUKA 110 XUMHH €O ckuakoi (1 6am).

X=(2300-6x150)/7 =200 pybuneii - nepBoHa4yaIbHas LIEHA CIIPABOYHHKA 10 (PH3HKE
(1 6ann).

200 x 0,85 = 170 py6neit - neHa cnpaBOYHHUKA 110 (HHU3MKE CO CKHUIKOM (1
OaJs).

2) 23000 — 19100 = 3900 — cymma jeHer, CIKOHOMJIEHHAs INpPH IOKYIIKe
cripaBo4YHOI nuTepatypsl (1 6a).

O6mmii cipoc Ha KOMIUIEKThI 000PYJ0BaHHs, BKIIOYAIOIIHI KaK CIIPOC CO CTOPOHBI
XMMHYECKOr0 3aBO/ia, TaK U CO CTOPOHBI IIKOJ, onuckiBaercs dyHnkuuen Qd = 1500 — 4P +
100 = 1600 — 4P (4 6a.ana).

Omnpenenim paBHOBECHYIO 1IeHY KOMILUIEKTOB 000pYIOBaHus Il KaOUHETa XUMHH:
P—300=1600—4P, 5P = 1900, P = 380 py6eii — cronmocTs 0jHOT0 KoMIuiekTa (3 6anna).

Torpma pacxonsr Ha mpuoGperenne 10 komruiekTos coctasmsror 10 x 380 = 3800
pyGueii (1 6amn).

CnenoBarenibHO, CIKOHOMIIGHHBIX J€HEr XBAaTHT /Uil MOKynkd 10 KOMIUIEKTOB
obopynosanus (1 6aJw).

Otser: 1) 170 py6aeii — nena cnpaBounnka no ¢pusuke; 120 py6aeii — uena
CHPAaBOYHHKA MO XHMHH;

2) C3kOoHOMJIEHHBIX JeHer XBaTHT s nokynku 10 KommiekToB
obopyaoBanus.
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3anaua 3 (20 6a/wioB) «CHexnukH H CHEroBHYKH»

K npa3aHoBaHMIO HOBOrO roja y4amuecs 91 kinacca JKOHOMUYECKOrO JIMLES XOTAT
YKPaCHTh IIKOJBHBIM KabuHer. Pebsrta pemmiau pasgenuts OOA3aHHOCTH MEXIY
OJIHOKJIacCHUKaMH, ieBoukam [{uane, Codun, ApuHe 1 Mapuu Hy)KHO BbIpe3aTh CHEXXUHKH
W CHEroBWYKOB M3 Gymaru. 3a oTBeneHHOe BpeMs JluaHa MOXKeT BbIpe3aTh 15 CHEKMHOK
i 10 caerosuukos, Codust — 20 cHe)XHHOK Wik 8 CHeroBHYKOB, ApuHa — 18 CHeXXUHOK
Wi 9 cHeroBu4koB, Mapus — 10 CHe)KHHOK MIIH 8 CHErOBHYKOB.

1) Kakoe mMakcHMalbHOE KOJIMYECTBO CHEXMHOK M CHErOBHYKOB MOTYT BhIpe3aTh
JIeBOYKHU?

2) Bce neBOYKM MpEANOYUTAIOT BbIpE3aTh CHEKWHKH, a HE CHENOBHYKOB, B KaKOH
OYEepEeHOCTH UM CJIelyeT MPUCTYIATh K BHIPE3aHHIO CHErOBHUKOB?

3) Ilocrtpoiite oburyro KIIB opHokiaccHull, H300pa3HB MO BEPTHKAIBHOH OCH
KOJIMYECTBO BBIPE3aEMBIX CHE)KHHOK, @ 110 TOPU3OHTAIIBHOM OCH KOJIMYECTBO BBIPE3aEMBIX
CHErOBHYKOB.

4) Crapocra knacca, Jlapuna, coctaBuia Au3aifH-IIPOEKT yKpalleHHOro KabuHera, u
CTPOro HACTPOro Hakazana BbIpe3aTh He MeHee 20 cHeroBHuYKkoB. Kakoe MakcumalbHOe
KOJIMYECTBO CHEXXMHOK CMOTYT BbIPE3aTh J€BOYKH, BHIMOJIHUB NPH 3TOM Haka3 Jlapunsi?

Pemenne:

3) Jlns ynobcTBa npecTaBUM JIaHHbIe B BHJIE TaOJIHIIBL.

AnlbTepHaTHBHAA CTOUMOCTD
OpnnHoxmaccHuIp! | CHE)XXMHKH CHeroBu4KH 1 cHeroBrYKa (KOJIMYECTBO
CHEXXMHOK)
Junana 15 10 1.5
Codus 20 8 Z.5
ApuHa 18 9 2
Mapus 10 8 1,25
Hroro: 63 35

[To nanHBIM TabIUIBI BUHO,

1) Ecnu Bce neBouku OyayT BhIpe3aTh CHEXXHHKH, TO MAKCUMAJIbHO OHH cienaioT 63
cHexxuHKH (1 6a);

Ecnu Bce neBouku OyAyT BbIpe3aTh TOJBKO CHErOBHYKOB, TO MaKCHMAJIbHO OHH
caenarort 35 cHeroBuykoB (1 6a).

2) HaumeHblliee 3HauYeHHE albTEPHATUBHOM CTOMMOCTH BBIPE3aHHUS! CHEIOBUYKOB
umeer Mapus. Ilpu pemneHuu Bblpe3aTh CHErOBHYKOB BMECTO CHEKHHOK, HMEHHO OHA
Ha4yHeT BbIpe3aTh CHErOBUYKOB NEPBOIA, 3aTeM K Hell npucoenunutcs Jluana, 3atem Apuna
U, B KoHIle KOHIIOB, Codus, T.K. OHa BBIpe3aeT CHErOBUYKOB C HAMOOJBIIUM 3HAYEHHEM
albTePHATHBHOM CTOUMOCTH BBIPE3aHUsl CHETOBHUYKOB.

(3a pacyer aJbTEPHATHBHOH CTOMMOCTH /JIsl KaXK/I0H OJAHOKJIACCHHULI H
BepHbIi BbIBOJ 1Mo 2 6aJiia, ec/in pelieHHe 0TCYTCTBYeT, HO BbIBO/ BepHbIii 2 6asa).

3) IToctpoum KIIB onHoknaccHuil. /s 3T0ro coctaBuM TabiuiLy.

A B C D E
CHeXHHKH 63 53 38 20 0
CHEeroBuYKH 0 8 18 27 35

[TepeneceM nauHblie Tabnuiel Ha rpaduk (4 6anaa).
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8 18 27 35 CHeroBHuKkM, IIT.

4) Jlnsa Toro, 4yToOb! BRIMOJHATL Haka3 Jlapunbl, Mapus u Jluana OyayT Beipe3aTsh
CHErOBHYKOB BCe BpeMsi U BhIpeXyT 18 CHeroBMukoB, 2 OCTaBUIMXCS CHEroBH4YKa OyneT
BeIpe3aTh ApHHA, OJIHAKO He BCe BpeMs, a TOJILKO TO, YTO TpebyeTcs Ha BhIpe3aHHUe JBYX
CHErosM4koB. B ocraBiieecs Bpemsi oHa Morjia Obl BeIpe3aTh ellle 7 CHEroBUYKOB WIIH
BbIpe3aTh 14 CHeXHMHOK, T.K. albTePHATHBHAs CTOMMOCTh | CHEroBHYKa JUIA Hee paBHa 2
cHexxuHkaM. [lo ycnosuio 3anauu TpebOyercs, 4ToObl A1€BOYKH BbIpE3aJid MHHHUMAaIbHO 20
CHErOBHYKOB, 3HA4uT, ApuHa BblpexerT 14 cHexuHok, a Codus 20 cHexuHok. B
OCTaBlIeecs BpeMsi, OJHOKIACCHHUIIBI BRIPEXKYT 34 cHe)xXHHKH (6 6a/1,10B 32 BepHBIH OTBeT,
NoAKpeIn/ieHHbIH BbIBOIOM H/H/IH pacyeToMm).

OTtBet: 1) 63 cHe’)KHHKH, 35 CHErOBHYKOB;

2) Mapus, nana, Apuna, Codus;
3) nocrpoenune KIIB;
4) 34 cHeXXHHKH.

3anava 4 (20 6ann108B) «MHBECTHHHOHHAS MOJHTHKA KOMIAHHW

Komnanuss «KATPEH» Havana wuHBeCTMpoOBaTh CpeacTBa B  IPOM3BOACTBO
(dapmaneBTnyeckoi npoaykuuu B 2016 roay, umes kanurtain B pasmepe 5000 nomnapos.
Kaxapiii ron, Haunnas ¢ 2017 rozxa, oHa nosyyana npubsuib, kotopas cocrasisiia 200% ot
Kanurasna npeasiaymero roga. A komnanus «I"OJIMA®» Havana HHBECTHPOBAThH CPEACTBA
B PO3HHYHYIO TOPrOBJIIO aBTOMOOMJIbHBIMH 3am4acTsaMu B 2018 roay, umes kanurtan B
pasmepe 10000 momnmapos, u, HauuHas ¢ 2019 roma, exxerogHo mnoiyyana NpHOBLIE,
cocrasisromyio 400% ot kanuTana npeAbIAyero roja.

Ha ckosbKo 10/1apoB KanuTas OHOM U3 KoMNaHHi OyieT Goble kanuTaia Apyroi
K koH1y 2021 rona, ecnu npubbuib U3 000poTa HE H3BIMAIACh?

Pemenne:

Kaxnerii ron npubsuis komnannu «KATPEH» cocrasisma 200% ot kanurana
OpeabIAylIero rojaa, 3HA4YWMT, KanuTal Kaxabld rox cocrasisn 300% ot kanurtana
npensiaymero roaa. B konue 2021 rona Ha cuére xomnanuun «KATPEH» Oyner cymma
5000 x 3292172016 = 5000 x 3% = 5000 x 243 = 1215000 gonnapos (8 6a/L10B).

Kaxnpiit rox npubsuie komnanuu «['OJIMA®» cocraBnsina 400% ot xanurana
NpeAblaylero roaa, 3Ha4yuT, KanuTtan Kaxaeld rox cocrasinsan 500% ot kanurtana
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npeasiaywero roga. B xonue 2021 roga nHa cuére kommnanuu «['OJIMA®» OGbuta cymma
10 000 x 52021-2018 = 10 000 x 53 = 10 000 x 125 = 1 250 000 (8 6a.110B).

Taxum obpasom, kxamuran xommanuu «'OJIMA®» Oyzer ma 35 000 nomnapos
Gonpie (1 250 000 —1 215 000 =35 000) (2 6asaa).

Orser: 35 000 noanapos.

3anaua 5 (20 6ann0oB) «HoBasi TEXHOJIOTHSI H NPOH3BOAMTEILHOCTH TPYAa»

[TpousBoacTBeHHbIH KoomepaTuB «['pubHas moNsIHa» NOCTABIsAET HA PBIHOK
HoBocubupckoit obnacti cymieHble ¥ MapuHOBaHHble TIpubbl. TpeTuit M 4YeTBepTHIi
KBapTaJibl rojia NpeanpusTHe paboTano mo HOBOM TEXHOJIOTHH, YTO IMO3BOJIAJIO MOBBICHTH
MPOU3BOJUTENBHOCTD Tpyaa Ha 50%.

Ha ckoibpKO MpOLIEHTOB MpeANnpHsTHE BHITYCTHIO Obl GoJble MPOAYKIMH 3a IO,
eciy Obl HOBasi TEXHOJIOTHSI HCIIO/IB30BAIaCh YXKe CO BTOPOro KBaprana?

Pemenne:

[Ipou3BOAUTENBHOCTE TPyAa — 3TO KOJHYECTBO TNPOM3BEASHHOW MPOIYKUHH B
€JMHHULLY BPEMEHH.

IIpousBoauTensHOCTE TpyAa = OO6beM Mpou3BoACTBa/3aTpaThl BpEMEHH

O6peM npoussoacTBa = [IpoM3BOAMTENILHOCTD TPyAa X 3aTpaThl BpeMEHH

[TycTs 10 BBeleHUsI HOBOM TEXHOIOTHH ITPOU3BOAUTENBHOCTE Obliia 1 (eAuHMIIA).

Torpa, nocne BBeJeHHS HOBOH TEXHOJOTMM NMPOU3BOAMTENBHOCTH cTanma = 1,5 (3
Oanna).

1 xBapran = 0,25 ropna; 2 kBaprana = 0,5 roza; 3 kBaprana = 0,75 roga (2 6aJa).

0,5x1 + 0,5x 1,5 = 1,25 = 125% npoaykuuu — BBIIYCTHIIO MPEANpUATHE 3a T'OJ,
UCIIOJIb3Ysl HOBYIO TeXHOJIOTHIO nosiroza (B 3 u 4 kBapraine) (5 6aaoB).

0,25x1 + 0,75x1,5 = 1, 375 = 137,5% npoayKuuu — BEITYCTHIIO OBl NpeAnpUsTHE 3a
roa, eciad Ol Ucrosib30BaiM HOBYIO TexHosoruio 0,75 roga (Bo 2, 3 u 4 kBapranax) (5
0anuioB).

137,5 — 125 = 12,5%. Ha 12,5% npoaykuuu Gosbiiie BEITYCTHIO OBl NpeANpUsTHE,
ecnu Obl HOBasi TEXHOJIOTHS UCIIOIB30BAIACh YK€ CO BTOpPOro kBapTaia (5 6aJioB).

Oreer: na 12,5% npoaykuun 6osbie



